
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/14-2018

13.05.2019 года г. Пенза

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

- П.. – заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

- П.. – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий, члена Комиссии;

- К.. - главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

при участии со стороны СРО АУ «Лига»:

- М.. - представителя по доверенности от 09.04.2018;

Представители ПАО «Банк «Санкт-Петербург» и ООО «Грант-Консалт» на
заседание комиссии не явились.

рассмотрев дело № 2-03/14-2018 по признакам нарушения Ассоциацией
"Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Лига»
(ИНН 5836140708, 440026, г. Пенза, ул. Володарского, д. 9, офисы  301, 303)
требований части 5 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

По результатам рассмотрения заявления ПАО «Банк «Санкт-Петербург» в
действиях СРО АУ «Лига», выразившихся в координации экономической
деятельности хозяйствующих субъектов, которая приводит к отказу от
заключения договоров с определенными продавцами, были усмотрены
признаки нарушения части 5 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции».

 

 

На заседании Комиссии Представитель Ответчика поддержал ранее
изложенную позицию, указал, что в действиях отсутствует нарушение
антимонопольного законодательства.



Представитель Ответчика представил письменное ходатайство о
приобщении дополнительных документов по данному делу.

Комиссия, рассмотрев указанное ходатайство, приняла решение его
удовлетворить.

В ходе рассмотрения дела Представитель Ответчика заявил устное
ходатайство об отложении рассмотрения настоящего дела в связи с
направлением запроса с целью разъяснения применения законодательства
о банкротстве в Министерство экономического развития РФ.

Комиссия, рассмотрев указанное ходатайство, приняла решение в его
удовлетворении отказать, поскольку полученные разъяснения могут быть
приобщены Ответчиком при подготовке возражений на Заключение об
обстоятельствах дела в случае, если возникнет такая необходимость.

Изучив материалы дела, представленные доказательства, а также учитывая
вышеуказанные обстоятельства, Комиссия приняла заключение об
обстоятельствах дела и огласила его.

В соответствии с частью 3 статьи 48.1 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/14-2018.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/14-2018 на 30 мая 2019 года
в 10 часов 00 минут.

 

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с
сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных
сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

 


